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Балаклава «Жемчужина»

Автор Stoncusknit (Вероника Стонкус)

РАЗМЕРЫ:(1) 2

Размеры готовой балаклавы: (см) 
Ширина (23) 25 см Длина (38) 39 см

МАТЕРИАЛЫ:
Drops Air (65% альпака, 7% шерсть, 28% 
полиамид; 50 г/150 м)
Количество 100 (100) г
вязание одной нитью пряжи

или
Вязание из толстой мериносовой шерсти оливкового цвета (100% 

мериносовая шерсть; 50 г/120 м)

Количество 100 (100) г
вязание одной нитью пряжи

Иглы:Круговые спицы размером 4 мм, 
рекомендуемая длина тросика 60 или 80 см, 
круговые спицы размером 3,25 мм или 3,5 мм, 
я рекомендую использовать 60 или 80 см.

Необходимы дополнительные материалы:

2 маркера / ножницы / измерительная лента / счетчик 

рядов / гобеленовая игла (с закругленным кончиком).

НАТЯЖЕНИЕ ВЯЗАНИЯ: 14 стежков в ширину
и 24 ряда по высоте, двойной моховой стежок 10 x 10 см.
ПРИМЕЧАНИЕРазмер спиц указан лишь в качестве ориентира. Если на 10 см получается слишком много петель, перейдите на спицы большего размера. Если на 10 

см получается слишком мало петель, перейдите на спицы меньшего размера.

Сокращения
Ст(с)–Шов(ы)
К–Вязать
П–Изнаночная

Р–Ряд
М–Маркер

Примечание: как вязать двойной моховой стежок

При работев круге Ты постоянно вяжешь.правая сторонаТаким образом, вам не придется чередовать лицевые 
и изнаночные ряды.
Вместо этого, закономерность меняется каждый раз.два раунда.

Раунды 1–2:К1, П1–Повторите по кругу. 
Раунды 3–4:П1, К1–Повторите по кругу.

Повторить раунды1–4по всему узору.
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Когда вяжешь плоским полотном вы чередуетеправая сторона (РС)иобратная сторона (WS)рядов.

При вязании двойным моховым узором последовательность лицевых и изнаночных петель меняется каждыедва ряда—Это создает текстурированный 

эффект «шахматной доски».

Ряд 1 (RS):К1, П1–Повторять до конца.
Строка 2 (WS):Вяжите лицевые петли лицевыми, а изнаночные – изнаночными (провяжите петли по мере их 

появления). Ряд 3 (RS):П1, К1–Повторять до конца.

Строка 4 (WS):Провяжите лицевые петли лицевыми, а изнаночные — изнаночными.

ПовторитьСтроки 1–4для узора.

Если вы хотите, чтобы вязаное изделие было более плотным, я рекомендую использовать мериносовую шерсть или обычную шерсть. Но если вы 

хотите чего-то более воздушного (немного свободного по форме), то я рекомендую использовать пряжу Drops Air.

«Балаклава» – краткий обзор произведения.
Средняя часть вяжется круговыми спицами туда и обратно, от середины передней части и 
назад. По бокам этой части провязываются петли. Вязание продолжается туда и обратно, 
после чего набираются петли для средней части горловины. Остальная часть балаклавы 
завершается круговым вязанием круговыми спицами. По краю лицевого отверстия вяжется 
лицевая гладь.

Видео на YouTube, в котором я показываю, как связать 
балаклаву. https://youtu.be/I6gGy__cEMI

СРЕДНЯЯ ЧАСТЬ(Помните, что нужно снять первую петлю, не провязывать изнаночную петлю в последнюю петлю!

Наберите (27) 29 петель круговыми спицами 4 мм. Вяжите двойным мохом. Когда 
изделие достигнет размера (18) 20 см, обрежьте нить.
Теперь провяжите петли с каждой стороны средней секции в следующем ряду слева следующим 
образом:
Провяжите (21) 23 петли вдоль внешней стороны средней части, продолжайте вязать двойной 
моховой стежок, как и раньше, поверх (27) 29 петель на спице и провяжите 21 (23) петлю вдоль 
другой стороны средней части. Всего (69) 75 петель.

Продолжайте вязать двойной моховой стежок (помните, что нужно снять первую петлю и не провязывать последнюю)!

Перед началом вязания узора «двойной мох» посчитайте петли узора, чтобы определить, с 
какой петли нужно начинать: лицевой или изнаночной.
Когда длина изделия составит (13) 14 см от места начала вязания петель, необходимо 
закончить в 1-м ряду узора «двойной мох».

Прибавки, которые необходимо сделать во 2-м ряду узора «двойной мох». 
Сделайте прибавку в начале и в конце ряда.
Снять 1 петлю, сделать прибавку, вязать узором «двойной мох» до последней петли, сделать прибавку и провязать последнюю петлю изнаночной. 

(Всего 2 прибавки.)

Прибавляйте таким образом каждые 2 ряда, всего (5) 6 раз с каждой стороны. (Первое прибавление тоже считается)

Всего (79) 87 петель на спицах.

Завершить работу необходимо во 2-м ряду узора «двойной моховой стежок».

https://youtu.be/I6gGy__cEMI
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Наберите петли посередине передней части для горловины; вы можете примерить балаклаву и вязать до 

желаемой длины.

Наберите (11) 13 петель в конце ряда с лицевой стороны. Всего 
(90) 100 петель

Продолжайте вязать двойным моховым стежком по кругу, следя за тем, чтобы узор совпадал по всей 

окружности.

Свяжите узором «двойной мох» на протяжении (13) 14 см или желаемой длины. 
Закройте петли исландским способом.

Край вокруг лицевого отверстия
Начните с лицевой стороны снизу, там, где были набраны петли для горловины, и вяжите.
98–104 Сшивайте по кругу короткими круговыми спицами размером 3,25 мм или 3,5 мм.

Внимание! В местах прибавления петель необходимо поднять одну петлю с края 
и одну петлю из промежутка между петлями. Это следует делать **только** в 
местах прибавления петель; во всех остальных местах поднимайте петли с края.

Вязать по кругу лицевой гладью, всего (14) 16 рядов.
Сложите вдвое внутрь и прошейте. Чтобы край не был слишком тугим и не загибался 
наружу, важно, чтобы шов был эластичным.

Свяжите шнур, используя технику «i-cord». Наберите 3 петли спицами меньшего размера и вяжите до тех пор, пока 

длина не достигнет 80-100 см.
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